
La réponse à tous nos problèmes

Dans la vallée
Quelle était la question ?

La vitesse de Carole est-elle bien de 3km/h ?

Et voici la réponse :
Carole a bien fait du 3km/h. 

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
Se souvenir que Carole a parcouru 2,5 km en 50 min.
•	 Chercher quelle distance Carole a parcouru en 10 minutes :  

2500 m : 5 = 500 m  
Ajouter les 500 m (faits en 10 minutes) au 2500 m (faits en 50 minutes),  
cela fait bien 3000 m, soit 3 km/h.

•	 Même procédure mais en ramenant à l’unité :  
2500 m : 50 min = 50 m/min  
50 m x 60 = 3000 m soit 3 km/h

Au téléphone / CM1-CM2 / Étape 2    
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